



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ  
ΗΠΕΙΡΟΥ – ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ  
ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΚΑΙ  
ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ**

**ΠΡΑΚΤΙΚΟ 1/05-09-2018**

Σήμερα στις 05.09.2018, ημέρα Τετάρτη και ώρα 11:00 στα Ιωάννινα, στα γραφεία του Τμήματος Συνοριακών Σταθμών της Διεύθυνσης Οικονομικού της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Ηπείρου – Δυτικής Μακεδονίας, οδός Βορείου Ηπείρου 20, συνήλθε σε συνεδρίαση η επιτροπή διενέργειας και αξιολόγησης του διαγωνισμού, η οποία συγκροτήθηκε βάσει της με αριθ. πρωτ. οικ.: 98945/28.06.2018 (ΑΔΑ: 7ΘΕΑΟΡ1Γ-Λ6Γ) απόφασης του Συντονιστή της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Ηπείρου – Δυτικής Μακεδονίας, αποτελούμενη από τους :

1. Κλεφτάκη Χρήστο, Πρόεδρο της Επιτροπής,
2. Παπαδόπουλο Σωκράτη, τακτικό μέλος
3. Μπαλατσού Ελένη, τακτικό μέλος

προκειμένου να προβεί στη διενέργεια και αξιολόγηση του δημόσιου πλειοδοτικού διαγωνισμού για την εκμίσθωση του αναψυκτηρίου στο Συνοριακό Σταθμό Μαυροματίου Σαγιάδας Π.Ε. Θεσπρωτίας, σύμφωνα με την αριθμ. 5/2018 διακήρυξη (αρ. πρωτ. οικ.: 117265/31.07.2018 - ΑΔΑ: ΩΜΤΦΟΡ1Γ-Ι96).

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής αφού διαπίστωσε ότι υπάρχει απαρτία, δεδομένου ότι ήταν παρόντα και τα τρία μέλη της επιτροπής, κήρυξε την έναρξη της διαδικασίας διενέργειας του διαγωνισμού.

Η επιτροπή παρέλαβε, πέντε (5) φακέλους προσφορών που υποβλήθηκαν στην υπηρεσία εμπρόθεσμα, δηλαδή πριν τη λήξη της προθεσμίας που ήταν στις 05.09.2018 ημέρα Τετάρτη και ώρα 10:00 π.μ.

Οι συμμετέχοντες στο διαγωνισμό που κατέθεσαν και τους σχετικούς φακέλους αναγράφονται στον παρακάτω πίνακα, σύμφωνα με τη σειρά υποβολής των προσφορών:

<b>α/α</b>	<b>ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΔΙΑΓΩΝΙΖΟΜΕΝΟΥ</b>	<b>Αρ. Πρωτ. ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ</b>
1	ΠΑΠΠΑΣ ΘΕΟΧΑΡΗΣ	138162/05.09.2018
2	ΠΑΠΠΑΣ ΖΩΗΣ	138169/05.09.2018
3	ΚΟΥΡΤΗ ΜΑΡΙΑ	138233/05.09.2018
4	ΦΑΪΤΑΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ	138263/05.09.2018
5	ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ	138293/05.09.2018

Κατά τη διαδικασία παραβρέθηκαν από πλευράς των διαγωνιζομένων ο κ. Παππάς Κων/νος με εξουσιοδότηση ως εκπρόσωπος του κ. Παππά Θεοχάρη, καθώς και όλοι οι υπόλοιποι διαγωνιζόμενοι.

Η επιτροπή αριθμωσε τους κύριους φακέλους προσφοράς των πέντε (5) διαγωνιζομένων και προχώρησε στην αποσφράγισή τους με τη σειρά που αναγράφεται παραπάνω. Μονόγραψε τους κυρίως και τους επιμέρους φακέλους («ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ», και «ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ») των διαγωνιζομένων.

Αποσφράγισε τους φακέλους «ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ», σφράγισε και μονόγραψε τα πρωτότυπα στοιχεία των φακέλων ανά φύλλο.

Κατά τον έλεγχο των δικαιολογητικών συμμετοχής η επιτροπή διαπίστωσε τα ακόλουθα, ανά διαγωνιζόμενο:

Για τον ΠΑΠΠΑ ΘΕΟΧΑΡΗ: Στην πρωτότυπη πρώτη υπεύθυνη δήλωση το επώνυμο της μητέρας είναι διαφορετικό από αυτό της ταυτότητας. Στο αντίγραφο της δεύτερης υπεύθυνης δήλωσης η ημερομηνία γέννησης είναι διαφορετική από αυτή της ταυτότητας.

Για τον ΠΑΠΠΑ ΖΩΗ: Τα δικαιολογητικά συμμετοχής είναι σύμφωνα με τα οριζόμενα στη Διακήρυξη 5/2018.

Για την ΚΟΥΡΤΗ ΜΑΡΙΑ: Και στις δύο υπεύθυνες δηλώσεις, τόσο στις πρωτότυπες αυτών όσο και στα αντίγρατά τους η ημερομηνία γέννησης είναι διαφορετική από αυτή της ταυτότητας.

Για τον ΦΑΪΤΑ ΣΠΥΡΙΔΩΝΑ: Τα δικαιολογητικά συμμετοχής είναι σύμφωνα με τα οριζόμενα στη Διακήρυξη 5/2018.

Για τον ΠΑΡΑΣΚΕΥΑ ΑΘΑΝΑΣΙΟ: Και στις δύο υπεύθυνες δηλώσεις, τόσο στις πρωτότυπες όσο και στα αντίγρατά τους δεν περιέχονται οι ακριβείς όροι τις διακήρυξης.

Τα ανωτέρω ανακοινώθηκαν από τον πρόεδρο της επιτροπής στους παρισταμένους διαγωνιζόμενους, χωρίς να υπάρξει εκ μέρους τους κάποια ένσταση επ' αυτών.

**Η επιτροπή λαμβάνοντας υπόψη τα ανωτέρω, καθώς και τη διακήρυξη 5/2018, εισηγείται ομόφωνα:**

1. Την αποδοχή όλων των προσφορών δεδομένου ότι όλες ήταν εμπρόθεσμες.
2. Την αποδοχή των φακέλων «ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ» των διαγωνιζόμενων «ΠΑΠΠΑΣ ΖΩΗΣ» και «ΦΑΪΤΑΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ», δεδομένου ότι ήταν σύμφωνοι με τα οριζόμενα στη διακήρυξη.
3. Τη μη αποδοχή των φακέλων «ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ» των διαγωνιζόμενων «ΠΑΠΠΑΣ ΘΕΟΧΑΡΗΣ», «ΚΟΥΡΤΗ ΜΑΡΙΑ» και «ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ» για τους λόγους που αναφέρονται παραπάνω.
4. Τη συνέχιση της διαδικασίας με την αποσφράγιση των φακέλων «ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ», των διαγωνιζόμενων «ΠΑΠΠΑΣ ΖΩΗΣ» και «ΦΑΪΤΑΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ» των οποίων οι φάκελοι με τα δικαιολογητικά συμμετοχής έγιναν αποδεκτοί, σε ημερομηνία και ώρα που θα τους γνωστοποιηθεί.

Η Επιτροπή υποβάλλει το παρόν Πρακτικό στη Δ/ση Οικονομικού της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Ηπείρου – Δυτικής Μακεδονίας, ώστε να προβεί στις νόμιμες διαδικασίες ως Αναθέτουσα Αρχή.

Το παρόν Πρακτικό διαβάστηκε και υπογράφηκε από τα μέλη της Επιτροπής σε τρία (3) αντίτυπα.



Κλεφτάκης Χρήστος

**Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ**



Παπαδόπουλος Σωκράτης



Μπαλατσού Ελένη